

困扰居民两年的“垃圾池”问题,在 110 应急联动服务中心的帮助下,圆满解决,居民代表专程表示感谢——

送上六个大字:务实、能干、为民

□记者 高亚恒
通讯员 王胜彬
文/图

昨日 8 时许,洛龙区亚威卓越国际广场的 20 名居民代表来到市 110 应急联动服务中心,将一幅写有“务实能干为民”的书法作品送到民警手中。(如图)



据居民代表介绍,大概在两年前,他们入住亚威卓越国际广场时发现,在距离居民楼很近的地方有一个装满建筑垃圾的垃圾池。后来,入住居民渐渐增多,一些生活垃圾被倒入池中,恶臭、蚊虫等问题也随之而来。两年来,居民们屡次向物业公司反映,但问题没能得到解决。

抱着试一试的心理,居民们在 4 月 17 日前后拨打 110 反映此事。没想到,几天后,垃圾池里的垃圾就被拉走了。虽然垃圾被拉走了,可留下的垃圾池依旧给过往居民带来不便。于是,居民们于 5 月 1 日再次拨打 110 反映情况。在市 110 应急联动服务中心的协调下,不到 10 天时间,垃圾池就被填平了。在处理垃圾池问题期间,一

些居民反映的小区门口的刷卡器发出噪音等问题也得到了解决。“我们可相信 110 了!”经过这些事,居民们真切地感受到市 110 应急联动服务中心的快捷。居民们经过商讨,决定送上“务实能干为民”这 6 个大字。他们说,这 6 个字最能表达他们的心情,希望市 110 应急联动服务中心能继续务实、高效地为民办事。

河南省统一考试录用检察院机关公务员笔试双休日举行 1.5 万余名考生将来洛考试

□记者 李迎博 实习生 邱新艳
通讯员 路易凡

本报讯 这个双休日,将有 1.5 万余名考生来我市参加 2011 年河南省统一考试录用检察院机关公务员考试。

考试录用检察院机关公务员 614 名。全省设郑州、洛阳、新乡、焦作 4 个考试区域。其中,在洛阳的考场设在洛阳师范学院、洛阳理工学院和洛阳市财会中等专业学校。洛阳共设 508 个考场。14 日全天和 15 日上午,考生将进行笔试。

青春对话:听青年人谈“洛阳精神” 访谈主题为“做实现福民强市、弘扬洛阳精神的主力军”,洛阳网《22 楼会客厅》将进行直播

□记者 宋扬

今日 10 时许,由洛阳日报报业集团和团市委共同主办的一场“青春对话”,将在洛阳联通公司举行。访谈主题为“做实现福民强市、弘扬洛阳精神的主力军”,该访谈将通过洛阳网《22 楼会客厅》进行直播。

为“包容开放、创业创新、实干争先、负重奋进”。我市青年应该怎样弘扬“洛阳精神”,为实现“福民强市”的目标贡献力量?该如何实现“青年智则洛阳智,青年强则洛阳强,青年优则洛阳优”?团市委书记程建龙、青年学者安锋等将携几位青年嘉宾一起进行讨论,欢迎收看直播并留言,或拨打 66778866 发表看法。

400 亩大社区 + 12 万平方米港式园林 + 采暖暖气齐全 + 7 条黄金公交线路 =



洛阳·香港城
HONGKONG CITY 香港人的梦想之地

遛弯逛园子 踏青周山园林 自由蛙泳 超大泳池 时令蔬菜 各种汽水小零嘴 活家禽 便利超市 菜市场 7 条公交线路 双语幼儿园 小学

准现房发售,一切为您着想!
Hong Kong City, Turn here are you?

懒了?

不是因为活着太累

成熟社区,完善配套,买香港城,衣食住行都不愁,懒生活,乐悠悠!

5 套特价房倾情献礼。
到访即送旅游年票 (名额有限,送完即止。)

Vip Hotline
64581066 | 64581088

地址: 南西区武汉路南段 (103 路、8 路、14 路、21 路、29 路、35 路、46 路公交车直达)
 投资商: 香港亚太新世纪集团 开发商: 洛阳市南华置业有限责任公司
 规划设计: 深圳国际印象 营销代理: 中原地产(中国)·向商私邸